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Familias de Operaciones - Multiplicacion Nombre:
Llena €l espacio faltante de las familias de oper aciones. Respuestas
Ej) 12+2=6 1) 2x9=18 2) 6x9=54
2% 6=12 18+2=9 54+9=6 5. 6x2=12
12+-6=2 18+9=2 54+6=9
? ? ? L
2.
3) 28+7=4 4) 8+2=4 5 2x9=18
28+-4=7 2x4=8 18+2=9 3.
7x4=28 4%x2=8 9x2=18
? ? ? 4.
5.
6) 40+10=4 7) 63+9=7 8 10+2=5
40+4=10 63+7=9 2x5=10 6.
10x 4=40 9x7=63 10+5=2
? ? ? 7.
8.
9) 18+3=6 10) 3x9=27 11) 36+9=4
6x3=18 27+3=9 36+-4=9 0.
3x6=18 9x3=27 9x4=36
? ? ? 10.
11.
12) 2x7=14 13) 10x2=20 14) 10x5=50
14+7=2 2x10=20 5x10=50 12
7x2=14 20+-10=2 50+5=10
? ? ? 13
14.
15) 4x6=24 16) 9x4=36 17) 20+2=10
6x4=24 4x9=36 10x2=20 15
24+-4=6 36+-9=4 20+-10=2
2 2 ?
i i : 16.
17.
18) 72+9=8 19) 80+8=10 20) 6x3=18
8x9=72 8x10=280 18+3=6 18
72+-8=9 80+10=8 3x6=18 '
? ? ?
19.
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Familias de Operaciones - Multiplicacion

Nombre: Clave De Respuestas

Llena €l espacio faltante de las familias de oper aciones. Respuestas
Ej) 12+2=6 1) 2x9=18 2) 6x9=54
2% 6= 12 18+2=9 54-9=6 g _ 6x2=12
12+6=2 18+9=2 54+-6=9
5 5 5 ., 9x2=18
2 O9x6=54
3) 28+7=4 4) 8+2=4 5 2x9=18
28+4=7 2x4=8 18+2=9 3 _ 4x7=28
7x4=28 4x2=8 9x2=18
5. 18+9=2
6) 40+10=4 7) 63+9=7 8 10+2=5
40 +4=10 63+7=9 2x5=10 6. 4x10=40
10x4=40 9x7=63 10+5=2
? ? ? 7. (x9=63
8. 5x2=10
9) 18+3=6 10) 3x9=27 11) 36+9=4
6x3=18 27+3=9 36+4=9 0. 18+6=3
3x6=18 9x3=27 9x4=36
? ? ? 0. 27/+=9=3
11 4 x9=36
12) 2x7=14 13) 10x2=20 14) 10x5=50
14+7=2 2x10=20 5x 10=50 1 14+2=7
7x2=14 20+-10=2 50+5=10
? ? ? 13. 20-2=10
12 b0+10=5
15) 4x6=24 16) 9x4=36 17) 20+2=10
6% 4=24 4x9=36 10x2=20 5 24+6=4
24+-4=6 36+-9=4 20+-10=2
? ? ? 6  36:4=9
17. 2x10=20
18) 72+9=8 19) 80+8=10 20) 6x3=18
8x9=72 8x10=80 18+3=6 8 Ox 8=72
72+-8=9 80+10=8 3x6=18
? ? ? 1. 10x8=80
20 18=6=213
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